



SISTE NYTT

Lederen har ordet



Kjære medlemmer av Løiten Jeger- og Fiskeforening, Mitt navn er Hans Inge Murud, og jeg har fått tilliten til å ta over som ny leder i foreningen. Først og fremst vil jeg takke for dette – det er en oppgave jeg går inn i med både ydmykhet og engasjement. Det er mye nytt å ting som må læres og på plass om dagen. Men det nye styret har kommet godt i gang og har gjennomført 2 styremøter og mye har kommet på plass.

Løiten Jeger- og Fiskeforening står for sterke tradisjoner, gode opplevelser og et godt samhold blant medlemmer i alle aldre. Jeg ønsker å videreføre det gode arbeidet som allerede er gjort, samtidig som vi sammen ser på hvordan vi kan utvikle foreningen videre til glede for både dagens og framtidige medlemmer.

For meg er det viktig at foreningen er inkluderende, aktiv og preget av frivillighet og jakt, hund, skyte, fiske og friluftsinnterese. Jeg håper mange vil engasjere seg, komme med innspill og delta på aktiviteter, dugnader og møter. Sammen er vi foreningen.

Jeg ser fram til å møte dere ute i skogen, langs vatna, elv, på skytebaner, arrangementer og rundt møtebordet.

Vi i styret ønsker å sende ut et nyhetsbrev 2 ganger i året. Første i mai, og det siste i november/desember.

Dette for å fortelle litt hva som vi jobber med og hva som kommer til å skje framover.

Vi ønsker innspill fra dere medlemmer om aktiviteter dere ønsker.

Akkurat nå kan vi ønske våren velkommen og mange får nok med seg at verden våkner igjen med fuglekvitter, traneskrik og orrfuglen som buldrer. Store flokker med fugler som er på trekk og gleder oss over lysere kvelder og ei travel tid for store og små.

Det har i vinter vært noe aktivitet på våre baneanlegg, men nå når våren kommer vil nok dette øke og terminlister og treningskvelder har blitt satt opp.

Vi i Løiten JFF har mange flinke folk som på dugnad holder våre anlegg i ordren, gjennomfører treningskvelder og gjør så våre medlemmer har muligheter til treninger og aktiviteter.

Vi oppfordrer medlemmene til å se i aktivitetskalenderen vår, all aktivitet legges ut her.

Vi bruker FB siden vår som en påminnelse, men det er hovedsakelig aktivitetskalenderen alt skal publiseres.

Båtene våre trenger noe reparasjon før de kan sjøsettes, men Julie og Arve blir snart sjøsatt og kommer ut igjen på vannet,

Julie skal ligge på Veslerokosjøen og Arve på Hamardammen. Her er løsningen en Qr-kode.

Ny leieavtale med HV på Skytterhuset er nå snart klar og vil bli signert med det første.

Vi oppfordrer medlemmene til å se i aktivitetskalenderen vår, all aktivitet skal legges ut her. Vi bruker Fb-siden innimellom, men det skal være som en ekstra påminnelse.



Barn og ungdom

- Mandag den 27.04.26 så hadde vi aktivitetsdag med Friluftsliv fra ungdomsskolen.
- Fredag til Lørdag den 03.07 til 04.07 er det overnatting på Haverbekkvika for alle.
- Det er også planlagt introjakt på rev og hare til høsten/vinteren, dato er ikke satt.
- Sammenkomster i ungdomsstyret aktiviteter med gruppa.
- Sette ut mink og røyskatt feller.
- Det er også planlagt Hagle/rifle simulator til vinteren igjen, hvor ungdom møtes og spiser pizza.

Håper på fortsatt stor aktivitet i 2026,

Lurer du på hva vi driver med eller har ideer på hva vi kan finne på eller har lyst til og bli med i Barne og ungdomsutvalget, så ta kontakt!



Kvinneutvalget

Damer

Vi planlegger mange spennende ting for året som kommer.

Vi fortsetter med skytekvelder på leirduebana for damer, ungdom og nybegynnere hver mandag fra etter påske og fram til jaktstart, med unntak av noen mandager og med en pause i juli måned. Her får du god hjelp og veiledning av dyktige hagleinstruktører og det blir mulighet for å prøve seg på både trap og sporting. Det blir kurs i rengjøring og vedlikehold av hagle en av skytekveldene i mai. Det er planlagt avslutningskveld med flashduer og grilling siste mandag før sommerferien og siste mandag før jaktstart.

Det blir også satt opp skytekvelder for damer på riflebana der du blir møtt av en av oss fra kvinneutvalget. Her får du også god hjelp og veiledning av dyktige rifleinstruktører.

Onsdag 6. mai arrangerer vi nytteveksttur i samarbeid med Hexeringen og de andre lokalforeningene. Dette er en fin mulighet for å komme seg ut i skogen og lære om ulike vekster og spennende måter å bruke disse på.

Helga 26-27. juni blir det fisketur ved Brumundsjøen. Vi overnatter i brumundsjøkoia eller telt/hengekøye og griller egenfisket fisk.

Det blir også i år egne introjakter for damer, men nytt for året er at en del av introjaktene blir i samarbeid med Barne- og Ungdomsgruppa. Det blir introjakt på due, rådyr, hare og rev.

Duejakta blir som vanlig arrangert under jentehelga 21-22. august. I år er det Vang som har ansvar for årets arrangement under jentehelga, så vi gleder oss til å se hva de har funnet på.

Alle aktiviteter blir lagt ut i aktivitetskalenderen og på facebooksidene til LJFF.

Søk opp #damer for enkelt å finne igjen innleggene på facebooksidene.

Rifle - Elgbaneutvalget

Nytt av året er innendørs jaktfeltskyting på vinteren. Dette er et prosjekt som har gått på landbasis. Kvalifiseringen endte i finale som gikk i Sogn. Etter mange fine resultater av våre skyttere så ble det til slutt **sølv og bronse til henholdsvis Rune Skårholen og Sverre Lindstad i E2. Gratulerer.**

Det har vært jevnt med aktivitet på riflebana gjennom hele vinteren. Stort sett hver lørdag formiddag har det vært skyting og sosialt.

Vi har fått i gang banene inne på tilfluktsrommet på Østvang. Der har det vært muligheter for å skyte i hele vinter men med heller dårlig oppslutning. Der er det mulig å prøve å skyte både på løpende og stillestående mål.

Det har skjedd mye opprusting på bana nå før NM men det står også igjen en del. Vi er nok i rute til NM men må nok innrømme at det er noe vi er litt seint ute med. Men dette skal vi klare.

Vi mangler fortsatt folk til forskjellige jobber under NM så hvis du har lyst eller vet om noen som kan bidra så ta kontakt med Hilde 48116785 eller Kato 97196154. Dette er en mulighet til å se Norges beste skyttere på nært hold.

Det var et uhell på riflebana i vår da det skulle brennes noe kvist så tok det fyr i skivebua vår. Denne med innhold ble totalskadet. Det var en del skiver som gikk tapt men det var for det meste brukte. Det var lite av det som var tenkt brukt under NM som var lagret der. Dette vil ikke påvirke noe vedr NM.

Treninger for storvilt og konkurranseskyttere er i gang. Det er også oppsatt kvelder hvor damer, rekrutter og nybegynnere er spesielt i fokus. Følg med på terminlister som er å finne oppslått på bana og på FB og nettsidene til LJFF.

Bana er åpen for trening mandager, tirsdager, torsdager og lørdager så her er det muligheter.

Rune Skårholen, Sverre Lindstad, Gabriella Kørtvelyessy, Even Nordsveen, Tor Egil Mauseth og Kato Nordsveen var invitert av Løten Kommune til kinoen og staskveld. Dette for en påskjønnelse etter NM gull forrige sesong.

Vi har hatt besøk av over 40 elever fra Ungdomsskolen som fikk prøve seg med rifle og hagle samt andre aktiviteter nå i vår. Dette var en positiv opplevelse for både oss og elevene.

Velkommen til en ny sesong på riflebana der **NM elgskyting** i uke 29 blir høydepunktet. Vi forventer ca 450 skyttere med familier til Løten denne uka.

God sommer.

Leder
Kato Nordsveen



Leirdueutvalget

I vinter har vi hatt åpent for trening lørdager når været har gjort det mulig og vi har hatt mannskap til det. Det har vært godt oppmøte på disse dagene.

Vi har også avholdt Vintercupen Leirduesti 21 februar og 7 mars. Her har det vært mange deltagere og det har vært moro å se vår Junior **Trond Brage Holvik** skyte så godt. Vi har flere nye skyttere som er med og dette inspirerer til å fortsette arbeidet vi gjør.

Vi har også avholdt stevnet Super Sporting 100 skudd 11 og 12 april. Her var det godt oppmøte og god stemning både med deltagere og dugnadsfolket. Vi har kjempeflinke folk til å sette baner og det ligger mye arbeid bak disse stevnene. Tusen takk til alle som står på og gjør dette mulig.

Den 25.april hadde vi åpen skyte dag. Jakt og friluft var da tilstede så da ble det mulighet til å se på litt jaktutstyr og våpen.

Den 27.april kom Martin Brustad, Leder for Barn og Ungdomsutvalget, med ungdommer fra L.U.S sin Friluftsklasser for å prøve seg på litt hagleskyting. Kjempe moro med så mange flott ungdommer. Må bare skryte litt av barne- og ungdomsutvalget sin innsatts denne dagen. Dere er supre.

2.mai avholdt vi Jegertrap RM Hedmark. Her gikk gull for lag til Løiten JFF: Atle W. Olsen, Nils Anders Østberg og Ronny Olafsen. Best dame ble Ann Catrin Hoel Larsen.

Konfirmanten Trond Brage Holvik kom for å delta også. Med ham kom konfirmasjonsfølget også. Det var moro.

Vi er nå godt i gang med årets treningssesong. Treningsutvalget er nå på plass. Vi har nå fått inn mange juniorer og ungdom. Det er så fint med litt ungdommelig «stå på» vilje og mot. Dette gir en god energi og stemning på banen. Vi litt eldre «ungdommene», som aldri blir gamle, kremt, har godt av litt nye tanker og energi.

Vi er også i gang med Dame/Junior/Nybegynner treninger.

Dame/Junior/Nybegynner trening har vi på gitte mandager kl 18.00- 20.00.

Her er det erfarne instruktører til stede som kan undervise i alle våre grener.

Treningsdager med treningsutvalget er tirsdager og torsdager kl 18.00-19.00.

Her er det erfarne folk som hjelper dere på banen.

Kalender for Leirduebanen:

https://www.njff.no/hedmark/loiten/hagle-leirdue?accordion_section=5-0&#accordion_section=5-0

Vi kommer til å ha dugnader fremover for å fortsette og gjøre banen klar for stevner og nødvendig vedlikehold.

Trap banene er nå stilt med god hjelp fra Geir Tidemandsen og hans hjelper Tomas fra Ringeby og Fåvang JFF. Det var noe feil ved duebaner på bane 1 og 2, men disse er nå rettet. Tusen takk for hjelpen til disse.

Vi skal nå ha disse stevnene:

Berettacup 6 og 7 juni med RM Hedmark 6.juni

Hedemarken Karusellen 9 juni med premieutdeling.

Utenom alt dette holder vi treninger på lørdager når vi har mannskap til det. Følg med på vår **Facebook side:**

Løiten Leirdueskyttere

Vi ønsker alle velkomne til oss både på treninger og stevner.



Jakt og fiskeutvalget

Aversjonstrening for våren 2026 starter opp tirsdag 26 mai. kl 1800 under forutsetning av at vi har sau på beite på Gaukerud da. Vi regner med å bruke tirsdager ut juni. Det er nå ikke anledning til å skrive ut prøveresultatet på papir. Alle må legge inn hunden(e) på aversjonsbevis.no før de kommer på aversjonstrening. Hundene bør ha gått med "dummy" for strømhalsbåndet fjorten dager før oppmøte. På grunn av rapporterte etseskader er det ikke å anbefale å bruke batterier i dummyen. Det vil bli brukt chipavleser for å sikre at vi har rett hund på trening.

Utlånsbåtene "Julie" og "Arve" er i ganske dårlig forfatning etter vinteren, og må sjekkes/repareres før de kan bookes. Særlig "Arve" har det gått hardt ut over i vinter og det er uklart om den lar seg reparere. Vi kommer tilbake med info når de er i forsvarlig stand og klare. Båtene må vi finne en annen vinterlagringsplass for slik at de holder seg bedre, og ikke fryser i stykker hver vinter.

Søknadsfristen for bukkejakt i Løiten Almenning gikk ut den 30 april, og LJFF deltar på trekning av bukkejakt den 5. mai. Alle bukkejegere må huske på ettersøksavtaler for 2026. Ettersøksringen bistår gjerne ved behov, men avtaler må skrives i god tid før jaktstart.

Blodsporetrening starter fom 11.5 og alle mandager utover unntatt mandagen i pinsen. Oppmøte som tidligere på Skytterhuset. Ta med halvlitersflaske for blod, sele, langline positiv og tålmodig innstilling. Vi gjør oppmerksom på at dette ikke er et kurs, men felles trening der hjelpe hverandre med å legge spor. Vi kan gi noe veiledning der behovet er stort for litt hjelp.

Hundeforsalget er i Rokosjøvegen 199.

Her er det ingen faste åpningstider, men du må sende SMS eller ringe før du skal handle - tlf. nr.: 99732937.



Da ønsker vi alle velkomne til våre aktiviteter.

En riktig god sommer når den tiden kommer

